



23 февраля 2024 года столичные коммунисты во главе с первым секретарём МГК КПРФ Николаем Зубрилиным приняли участие в мероприятиях, приуроченных ко Дню Советской армии и Военно-морского флота. ЦК КПРФ, депутатская фракция КПРФ в ГД ФС РФ, МГК и МК КПРФ, ЦК ЛКСМ, Союз Советских офицеров, ДПА и другие общественные организации провели 23 февраля в Москве встречу депутатов КПРФ с избирателями, митинг и возложение венков и цветов к Могиле Неизвестного солдата.



«Или социализм, или варварство и война!»

106-я годовщина Рабоче-крестьянской Красной Армии и флота в Москве

Открыл и вёл митинг заместитель Председателя ЦК КПРФ, Руководитель Общероссийского штаба протестных действий **Владимир Кашин**. Он поздравил всех с праздником и напомнил, что сегодня участники спецоперации водружают над освобождёнными городами Знамя Победы.

Кашин отметил, что КПРФ – воюющая партия. Она всегда была впереди. И сегодня коммунисты снова находятся на передовой, защищая Русский мир.

После этого слово было предоставлено Председателю ЦК КПРФ **Геннадию Зюганову**, который подчеркнул, что для него 23 Февраля – один из главных праздников.

«В этот раз мы отмечаем наш славный праздник в условиях жёсткой войны против Русского мира, когда вопрос стоит ребром: или социализм, или фашизм и варварство, – отметил он. – Я уверен, что мы победим, прежде всего, потому что здесь собрались люди, которые с первого дня защищали советскую власть, проявив удивительное мужество и верность, отстаивая власть народа и самые высокие ценности человечества – справедливость, дружбу и гуманизм!»

Зюганов подчеркнул, что са-

мое большое зло сегодня находится внутри страны: «Куда ни глянь, и в правительстве, и в его финансовом блоке, и в Кремле сидят те же самые, кто вместе с Ельциным обворовывал вас. Сегодня каждый второй-третий гражданин России живет на 20-25 тысяч рублей в месяц. Это полуголодное существование».

Геннадий Зюганов рассказал, что КПРФ делает всё, чтобы поддержать ребят, сражающихся на фронте, постоянно отправляет туда гумконвои. «Ребята просили поблагодарить и кланяться, потому что они там сражаются за социализм, за справедливость, за нашу свободу и достоинство. Я уверен, что наша команда победит. Потому что сегодня вопрос стоит ребром. Или социализм, или варварство и война! Мы победим! Наше дело правое, победа будет за нами!» – завершил своё выступление он.

Следующим выступил кандидат в президенты от КПРФ **Николай Харитонов**:

«Ни у одной страны нет Сталинграда. Ни у одной страны нет Брестской крепости. Ни один солдат ни одной страны не писал кровью на стене: «Умираю, но не сдаюсь!». Это наши солдаты, русские, представители других на-



родов многонациональной России, многонационального Советского Союза сломали фашистскую гадину».

«Мои земляки – новосибирцы сегодня находятся на переднем крае СВО, – продолжил он. – И они просили передать на митинге вместе с другими представителями нашей многонациональной России пламенный привет. Они сказали, что вернутся домой тогда, когда добьют эту гадину».

О героических заслугах Красной Армии также напомнил первый секретарь Московского городского комитета КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Московской городской Думе **Николай**

Зубрилин. «Наша армия была создана в тяжелейшие дни 1918 года, когда земли были оккупированы войсками белогвардейщины, бандитов и Антанты. Молодая Советская Республика была в огненном кольце фронтов, но и в этом тяжелейшем положении страна одержала победу под руководством В.И. Ленина и И.В. Сталина. Далее были: Халхин-Гол, Финская зимняя кампания, когда мы отодвинули границы на 200 км. и тем самым спасли Ленинград от гибели во время Великой Отечественной войны. И сама Великая Война, где мы одержали верх над силой всей Европы, поработанной Гитлером».

Николай Зубрилин подчеркнул, что гордится Вооружёнными Силами России, которые продолжают победные традиции Красной Армии. Он уверен в победе и в том, что Россия неизбежно станет великой и социалистической.

На митинге также выступили председатель Всероссийского общественного движения «В поддержку Армии, оборонной промышленности и военной науки», генерал-лейтенант, депутат Госдумы **Виктор Соболев**, координатор «Левого фронта», депутат Госдумы **Анастасия Удальцова**, председатель Общероссийского общественного движения «ВЖС - Надежда России», депутат Госдумы **Нина Останина**, первый секретарь ЦК ЛКСМ, депутат Госдумы **Владимир Исаков**. Секретарь Московского горкома КПРФ **Владимир Обуховский** зачитал текст резолюции митинга.

«Россия и её Вооружённые Силы – непобедимы! Враг будет разбит и Победа достигнута!» - говорится в ней.

После этого митингующие проследовали к Могиле Неизвестного солдата у Кремлёвской стены, где возложили венки и цветы. Также цветы были возложены к памятнику Маршалу СССР Георгию Жукову.

Электронное чурodelейство

В Центральной избирательной комиссии 20 февраля прошёл круглый стол с участием представителей политических партий, министерств и ведомств, экспертов по вопросам проведения дистанционного электронного голосования (ДЭГ). От КПРФ в работе круглого стола приняли участие и выступили члены Президиума, секретари ЦК КПРФ, депутаты Государственной Думы **Сергей Обухов** и **Георгий Камнев**.

В своём выступлении Обухов назвал ДЭГ «электронным чурodelейством» и обратился к главе Центризбиркома Элле Памфиловой с предложением создать комиссию, которая ознакомится с записями заявлений представителей избиркомов в судебных процессах по ДЭГ. «Вы открываете себе много интересного», – пообещал Обухов.

«При наблюдении за ДЭГ в единственный день голосования 10 сентября наш наблюдатель выявил подмену файловых выгрузок с волеизъявлением избирателей по выборам губернатора Московской области. Таким образом, у нас имеется два комплекта подписанных электронной подписью ТИК ДЭГ файлов по одним и тем же выборам, но с

разным результатом голосования. Какой из двух комплектов верный? ЦИК гарантирует, что на президентских выборах не будет подмены выгрузок?» – спросил депутат. При этом результаты голосования ни одного из двух комплектов файлов, подписанных ТИК ДЭГ, не совпадают с протоколом об итогах голосования по выборам Губернатора Московской области. Мнения ни ТИК ДЭГ, ни ЦИК России по различным данным файловых выгрузок и протоколов об итогах ДЭГ до сих пор нет. «Что это было, Элла Александровна?» – снова спросил Обухов.

Кроме того, по результатам проведения всероссийской тренировки ДЭГ в итоговых данных, как сообщил ЦИК, оказались

электронные бюллетени неустановленной формы. «Какие гарантии, что на выборах президента не в ДЭГ не вылезут бюллетени неустановленной формы, как на тренировке?» – поинтересовался коммунист.

Он также отметил, что компьютеры и телефоны, с помощью которых голосуют онлайн-избиратели, не сертифицированы и не являются средством защиты информации. «Эти устройства находятся под полным контролем иностранных государств компаний и по сети Интернет, и они могут спокойно подменить результат голосования так, что этого не заметят ни члены комиссии, ни наблюдатели, ни ФСТЭК и ни ФСБ, ни даже сам избиратель», – уверен Сергей Обухов.

Ещё один интересный момент. Представители ТИК ДЭГ отказались признавать в суде информацию, размещённую на официальном портале ДЭГ vubory.gov.ru, в том числе информацию по часовым временным интервалам выгрузки файлов из распределённой базы данных с волеизъявлением избирателей, сами файловые выгрузки, а также утилиту для проверки файловых выгрузок с официального репозитория ЦИК России Git-Hub.com. Получается, вся информация и инструменты на официальном портале vubory.gov.ru, включая указания для избирателей и для наблюдателей, не является частью порядка ДЭГ и неофициальна?

«Ещё в 2021 году наш член комиссии выяснил, что обращения избирателей при проблемах с ДЭГ поступают не в ТИК ДЭГ, а колл-центр ПАО «Ростелеком», при этом «Ростелеком» не передаёт журнал жалоб и обращений в ТИК ДЭГ, Получается, что жалующиеся избиратели отсечены от комиссии неустановленным порядком ДЭГ лицом, – продолжил депутат. – Более того, электронного адреса и

телефона ТИК ДЭГ на портале не было и нет. Чтобы найти e-mail, ТИК ДЭГ нужно пройти квест. Телефона у ТИК ДЭГ вообще нет. У избирателей нет возможности позвонить в комиссию, рассказать о проблеме. С какой целью ТИК ДЭГ отсечена от взаимодействия с избирателями?»

Обухов также рассказал, что в Москве нашёл избиратель, который решил проверить свой голос, воспользовавшись этой неустановленной порядком МГИК процедуре: «Он нашёл по представленному номеру свой бюллетень, то есть он номер вводил правильно, однако сервис не выдал соответствующий этому бюллетеню расшифрованный бюллетень. Пришел ответ, якобы неправильно был выведен номер. Но ведь бюллетень был сначала найден в базе?»

«Нынешний круглый стол в ЦИК по проблемам электронного голосования мы рассматриваем как первый шаг для полноценного диалога с целью устранения накопившихся у избирателей сомнений в честности и прозрачности ДЭГ», – отметил в завершение Сергей Обухов.